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En mayo del 2005, después de varias tomas de contacto con distintos profesionales y distintos hospitales, decidimos constituir una asociación con la denominación: Sociedad de Enfermería Oncológica del Principado de Asturias.
Se constituye por tiempo indefinido, con capacidad jurídica y plena capacidad de obrar, careciendo de ánimo de lucro. La denominación de la asociación podrá abreviarse en SEOPA, cuando convenga. El ámbito territorial de la asociación viene delimitado por la comunidad autónoma

Los objetivos que SEOPA se propone dentro de un régimen de libertad, autonomía, representatividad y participación de sus socios, son los siguientes:

Fomentar y defender todo lo relacionado con enfermería oncológica. 
Promover e impulsar las actividades necesarias para perfeccionar y ampliar sus conocimientos, realizando cursos, jornadas, congresos, intercambios de formación con otras sociedades, etc.
Establecer contactos con las diferentes Asociaciones Nacionales e Internacionales de fines similares y mantener intercambios técnicos, científicos y culturales.
Promocionar y coordinar programas de educación sobre información, prevención y diagnóstico precoz del cáncer.
Agruparse o federarse con otras Asociaciones Científicas y Profesionales que tengan como objetivo principal el desarrollo de la Enfermería Oncológica.
Todos aquellos objetivos que sirvan para mantener y elevar la calidad de cuidados, técnica e investigadora de Enfermería Oncológica.
Para el cumplimiento de estos objetivos se realizarán todas las actividades: que sirvan para mantener y elevar la calidad de cuidados, técnicas e investigación de enfermería oncológica.
· Si quieres PROMOVER la calidad de vida a lo largo del proceso oncológico.
· Si quieres AVANZAR en el conocimiento de los ciudadanos
· Si quieres POTENCIAR tu crecimiento profesional y tu satisfacción personal.
· Si quieres CONOCER las nuevas terapias de oncológica y su implicación en los cuidados de enfermería.
Como socio de SEOPA tendrás acceso a todas las Jornadas, Talleres o charlas que realice la asociación. La Cuota anual se realizará con dos pagos de 25€ (junio y diciembre).

Si quieres hacerte socio de SEOPA rellena este formulario. https://forms.gle/QkSLZKZtzUNrZPSM6
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